
О ДЕКЛАРАЦИОННОЙ КАМПАНИИ ПО ДОХОДАМ, ПОЛУЧЕННЫМ В 2018 ГОДУ 

ИФНС России по г. Мурманску сообщает о декларационной кампании 2019 года, в ходе 

которой граждане, получившие доход от предпринимательской деятельности, от продажи 

имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения, доход от 

сдачи имущества в аренду, доход в виде выигрыша, доход, с которого не был удержан налог, 

доход, от источников за пределами Российской Федерации, доход в порядке дарения обязаны 

представить налоговую декларацию не позднее 30 апреля 2019 года. 

 

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМИ, ИМЕЮЩИМИ ПРАВО НА 

НАЛОГОВУЮ ЛЬГОТУ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ, ЗАЯВЛЕНИЯ О 

ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НАЛОГОВОЙ ЛЬГОТЫ. 

ИФНС России по г. Мурманску информирует налогоплательщиков, имеющих право на 

налоговую льготу по имущественным налогам и не представивших заявление о предоставлении 

указанной налоговой льготы о том, что заявление и документы, подтверждающие право на 

льготу, можно представить в любой налоговый орган по выбору налогоплательщика в целях 

корректного проведения массового расчета имущественных налогов до 01.04.2019. 

Заявление на льготу можно представить лично, через представителя, почтовым отправлением и 

через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» 

(подключиться можно в любой налоговой инспекции при предъявлении паспорта). 

 

ОБ ИСТЕЧЕНИИ СРОКА УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ за 2017 год 

ИФНС России по г. Мурманску информирует о том, что 3 декабря 2018 года истек срок уплаты 

имущественных налогов за 2017 год и сообщает, что за несвоевременную уплату налогов 

начисляются пени. 

Произвести уплату налогов можно с помощью электронных сервисов на сайте ФНС России 

(www.nalog.ru): «Заплати налоги» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических 

лиц», подключиться к которому можно в любой налоговой инспекции при предъявлении 

паспорта. 

 

О ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 

Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Мурманску сообщает, что Личный кабинет 

налогоплательщика – это возможность получать налоговые услуги без личного визита в 

налоговую инспекцию. Подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для 

физических лиц» можно в любом налоговом органе при предъявлении паспорта. 

 

 

ОБ ОТКРЫТЫХ КЛАССАХ ПО ВОПРОСАМ ПЕРЕХОДА НА КОНТРОЛЬНО-

КАССОВУЮ ТЕХНИКУ (ККТ) НОВОГО ТИПА 

ИФНС России по г. Мурманску проводит для организаций и индивидуальных 

предпринимателей открытые классы по вопросам перехода на новый порядок применения ККТ 

по адресу ул. Комсомольская, д. 2, каждую пятницу в 11.00 часов. 

 

 

О ДОБРОВОЛЬНОМ ДЕКЛАРИРОВАНИИ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ АКТИВОВ И 

СЧЕТОВ (ВКЛАДОВ) В БАНКАХ И О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ 

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

С 1 марта 2018 года по 28 февраля 2019 года физические лица могут сообщить о своих 

зарубежных активах и счетах в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России, 

представив специальную декларацию.  

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее 

совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства, а также 

позволяет передать активы от номинального владельца бенефициарному (реальному) владельцу 

без уплаты налога.   

С полной информацией о добровольном декларировании можно ознакомиться на официальном 

сайте ФНС России (www.nalog.ru). 

http://www.nalog.ru/

